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Splnění bodů zadání a minimálního přípustného rozsahu práce
Splnění bodů zadaní - úplné, Minimální přípustný rozsah - dodržen

Kvalita zpracování práce
Kvalita zpracování tématu - nadprůměrná, Metodika zpracovní práce - nadprůměrná , Formulace cílů a závěrů
práce - nadprůměrná, Vlastní přínos autora - průměrný, Práce se zdroji - nadprůměrná

Formální úroveň
Logická struktura a členění práce - nadprůměrná , Jazyková a stylistická úroveň - nadprůměrná, Formální
úprava práce - nadprůměrná, Poznámkový aparát, bibliografické citace - v souladu s normou

Aktivita studenta, spolupráce s vedoucím
Autorka bakalářskou práci tvořila a konzultovala průběžně, což jí umožnilo odevzdat ji v dřívějším termínu.

Slovní zhodnocení
Autorka bakalářskou práci zpracovala podle bodů zadání, které se jí podařilo v pěti kapitolách na 62 stranách
bezezbytku naplnit. Za cíl si stanovila zjistit, zda vysokoškolští studenti, kteří ve formálním vzdělávání
neprošli cíleným rozvojem informatického myšlení, dokážou identifikovat jeho prvky v deskových hrách. Lze
konstatovat, že se jí to na zvoleném vzorku studentů informatiky podařilo.
Autorka bakalářskou práci logicky velmi dobře obsahově vystavěla i rozčlenila. Ve dvou kapitolách
zaměřených na teoretickou část zřetelně popsala, jakým způsobem bude dále chápat obsah pojmů hra, učení,
myšlení. V případě informatického myšlení se soustředila především na koncepty a postupy, jejichž
používáním se projevuje. Východiska teoretické části využila velmi dobře při výběru a popisu deskových her,
dotazníkovém šetření i vedených rozhovorech. Vlastní přínos autorky je neoddiskutovatelný, i když při
standardních podmínkách pro provedení šetření by mohl být výraznější. Získané závěry autorka prezentuje
adekvátním způsobem a naznačuje, jako cestou by se mohlo jít dál. 
Autorka využila při psaní bakalářské práce značné množství zdrojů. Nachází se mezi nimi i významné
zahraniční články. V teoretické části je dokázala skvěle propojit. Bibliografické citace udělala dle normy. V
oblasti formy se jí podařilo vytvořit velmi pěknou práci, v níž se nenachází výraznější typografické ani
gramatické nedostatky.
Celkově navrhuji za odevzdanou práci známku výborně.
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